İl               :  Bursa
İlçe           :  Nilüfer
Okul Adı  : Hüseyin Özdilek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
Tarihçe     : OKULUN TARİHÇESİ: 
Okulumuz 17 Ekim 2003 Tarihinde Milli Eğitim Bakanlığı Bursa Valiliği ve Hayırsever Kuruluş Özdilek Alışveriş Merkezleri ve Tekstil Sanayi A.Ş. arasında düzenlenen protokolle inşa edilmiştir. Anlaşmaya varılan protokole göre 6285 Ada 1 Parselde Kasım 2003 ayı sonu itibariyle 900 öğrenci kapasiteli 30 derslikli öğretim binası, atölye ve kapalı spor salonu ile saha tanzimi ve çevre duvarı yaptırılarak mülkiyeti Hazine, kullanma hakkı Milli Eğitim Bakanlığına devredilecek şekilde inşaata başlanmıştır. Protokol kapsamında 2005/2006 Eğitim Öğretim yılına yetiştirilen okulumuzun hibe olarak inşası tamamlandıktan sonra donatım işlerinin makine ve teçhizat dahil tamamı Milli Eğitim Bakanlığı, Okul Aile Birliği, Yerel İmkanlar ve Hayırseverler tarafından karşılanmış ve ortaya çıkan ihtiyaçlar bu şekilde karşılanmaya devam etmektedir.
	Okulumuzun inşaatı 2005/2006 Eğitim Öğretim yılına yetişecek şekilde tamamlanarak Mart 2005 ayı içerisinde Bursa Valiliği Milli Eğitim Müdürlüğünce Kurucu Müdür, 2 Müdür Yardımcısı, 19 Öğretmen, 238 Öğrenci, 1 Teknisyen, 1 Yardımcı Hizmetli ve 2 Sözleşmeli Personelle 12 Eylül 2005 tarihinde ilk Eğitim-Öğretim yılına başlamıştır.
Okulumuzun bahçe düzenlemesinin bir kısmı Hayırsever Kuruluş tarafından yapılmıştır. Mart 2006 ayı içinde okulumuza Nilüfer Belediyesinin katkılarıyla 250 kadar ağaç Ağaçların her birini kendi öğrencilerimiz dikmiş ve böylece her öğrencinin okulunda bir ağacı olmuştur. Bahçe ortası ve kenarlara da çiçekler dikilmiştir. 2012 Yılında Bursa Orman Bölge Müdürlüğünün katkılarıyla öğretmenler günü kutlama programı çerçevesinde her öğretmenimize birer ağaç hediye edilmiş ve 110 ağaç öğretmenlerimiz ve öğrencilerimiz ile birlikte dikilmiştir. 
Okulumuzdaki alanlar yeni isimleri ile Moda Tasarım ve Tekstil Teknolojisi olmuştur.
         	Konferans Salonu olarak ayrılan bölüme 300 koltuk yerleştirilmiş, Sahne 2011 yılında yenilenmiştir.
Öğretmen Sayıları                                  : 95
Derslik Sayısı                                          : 28
Spor Salonu 	(Var/Yok)		       : Var
Pansiyon Durumu (Var/Yok)                : Yok
Kapasite
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